

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.03.2022 după ora 16:30 cu ocazia desfășurării celei de **a 5-a ședințe extraordinare- de îndată**, convocată de primarul comunei Călinești-Oaș, dl. BIRTOC VASILE-DINU, prin **Dispoziția nr.71 din 29.03.2022.**

Pentru această ședință convocarea s-a făcut de îndată, prin telefon.

Participă la ședință:

- Primarul comunei dl Birtoc Vasile-Dinu;
- Secretar general Lucuț Ramona-Mărioara;
- Consilier primar David Cosmin;

Consilieri locali: - **Rus Ioan, Rus Ioan Marin, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Surd Dănuț.**

Sunt absenți consilierii locali: Cionca Cosmin, Cionca Ioan Florin, Cicău Vasile, Mărcuț Dumitru, Pulbere Cristian, Surd Tămaș. Aceștia nu au putut ajunge din cauza timpului scurt de convocare.

Președinte de ședință este dl Cordoș Nelu.

Sunt prezenți 9 consilieri din 15 în funcție – ședința este statutară (conf. Art.137 alin.1 din OUG 57/2019 priv.Codul administrativ).

Această ședință convocată de îndată a fost necesară pentru dezbateră urgentă a două proiecte de hotărâre și anume:

1. Proiectului de hotărâre privind Revizuirea Anexei 1 la Hotărârea nr.1 din 08.01.2021, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Consolidarea capacității unităților de învățământ din Comuna Călinești-Oaș în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2”.
2. Proiectului de hotărâre privind acceptarea de către comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare a ofertei de donație a terenului în suprafața de 15 mp, identificat prin nr. cadastral 102999.

Punctul 1

Are loc dezbateră pe marginea primului proiect și se aduce în vedere faptul că atunci când s-a aprobat Hotărârea nr.1 / 2021 era vorba că nu va fi necesară nici o contribuție financiară din partea UAT Călinești-Oaș și că toate cheltuielile vor fi eligibile în cadrul proiectului. De ce se vine acum cu o cheltuială neeligibilă de aproape 30.000 RON, întreabă dl. Cordoș Nelu?

Dl David Cosmin, consilier al primarului, răspunde că a fost primită o solicitare de clarificări, în urma căreia a fost necesară modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr.1 / 2021 și de asemenea este dovada că proiectul este în faza de aprobare cu condiția ca să se depună HCL prin care să se probeze modificarea Anexei.

Dl.consilier Nichituț Mihai conideră că acei bani care ar trebui platiți de primărie ca și cofinanțare ar putea ar putea fi folosiți în alte scopuri-cum ar fi drumurile din câmp;și oricum proiectul nu se mai justifică, e tardiv, având în vedere că pandemia s-a încheiat.

Se supune la vot și proiectul este respins cu **9 voturi împotrivă**, din 9 consilieri prezenți.

Punctul 2

Se trece la proiectul nr. 2 și dl. consilier Cordoș Nelu îl întreabă pe dl. primar despre ce teren este vorba. Acesta îi răspunde că terenul este tabular și aparține familiei care îl donează cu titlu gratuit, pentru a putea fi amplasat un transformator electric în legătură cu proiectul de extindere a rețelei electrice.

Se supune la vot și proiectul **se aprobă cu 9 voturi pentru** din 9 consilieri prezenți.

Înainte de începerea ședinței a fost înmănată, sub semnătură, corespondența Consiliului local, dl. consilier local, Cordoș Nelu.

Sedința este declarată închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
CORDOȘ NELU



SECRETAR GENERAL
LUCUȚ RAMONA-MĂRIOARA

